220 V-os halézaton egy 500 W-os villanyvasalé miikodik. Mekkora az ellenéllasa hideg allapotban, és milyen hosszi
0,4 mm &tmérdjd konstantan huzalbol késziilt a flitGspiralja? Mennyit valtozik az ellenalldsa, ha a fiit6huzal felmele-
gedése atlagosan 100 °C? Menyivel kell megvaltoztatni a ftit6huzal hosszat, ha azt akarjuk elérni, hogy a fiit&teljesit-
mény a felmelegedett allapotban az eredeti névleges érték legyen? Hogyan érhetd el az utobbi fesziiltségszabalyozassal?
(6=0,5Qmm?/m; ag =5-10°°C 1 oy =1,5-107°°C~1)



